



Красное ЗНАМЯ

№№ 15-16
(15453-15454)
Среда,
31 января
2018 года
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

Наш адрес в Интернете: www.krasnoe-znamya.info

16+

НОВОСТИ время местное

Опрос населения показал...

По итогам опросов населения с применением IT-технологий муниципальное образование «Шебекинский район и город Шебекино» за период июль-декабрь 2017 года занимает 22 место среди муниципальных образований Белгородской области. Уровень удовлетворенности услугами 85,86 %. Количество оценок – 47829. Участие в опросе приняли 28697 человек, что составляет 31,7445 % от всего населения.

Дополнительную информацию об итогах опросов населения можно найти по адресу: <http://ocenka.belregion.ru/> или на сайте администрации Шебекинского района.

Наш корр.

Борются за звание «Учитель года»

На базе школы N1 города Шебекино состоялся второй этап районного конкурса профессионального педагогического мастерства «Учитель года России - 2018».

В номинации «Лучший учитель» прошло учебное занятие по предмету. Все участники конкурса провели открытый урок, показали свое мастерство по использованию образовательных технологий, продемонстрировали способность эффективно организовать учебное сотрудничество в педагогическом процессе, умение создавать комфортные условия для обучения и воспитания, владение способами мотивации.

У конкурсантов впереди заключительный этап конкурса. Пожелаем им удачи!

Т. ЮРЬЕВ.

Где можно пройти флюорографию?

Поскольку в Шебекинской центральной районной больнице вышел из строя флюорографический аппарат, в период ремонта и замены оборудования процедуру обследования можно пройти на выездном флюорографе, который находится сейчас в гараже предприятия «Коммунальная служба сервиса», по улице Тимирязева, напротив автовокзала, за АЗС.

Выездной флюорограф работает с понедельника по пятницу с 9 часов до 12 часов 30 минут.

Р. МУРОМСКИЙ.

ЦКР опять зовет

Центр культурного развития города Шебекино старается удовлетворить запросы практически всех шебекинцев. Каждый может найти здесь себе занятие по душе.

В четверг, 1 февраля, в 17 часов пройдет онлайн-трансляция концерта из зала Московской филармонии имени П. И. Чайковского.

В субботу, 3 февраля, в 11 часов ЦКР приглашает детей в возрасте от 3 лет в игровой клуб «Почемучка».

Во вторник, 6 февраля, в 17 часов состоится очередная показ советской киноклассики, на этот раз зрители посмотрят картину «Москва, любовь моя».

Все эти мероприятия бесплатны для посетителей. Приходите, в ЦКР с радостью ждут вас.

Р. ТРОФИМОВ.

Человек и его дело

Как осуществить мечту детства?

Нет, наверное, на свете мальчишки, который бы не желал быть сильным и смелым. А как стать таким? Осуществлению мечты могут очень сильно помочь занятия спортом. Эту истину учащийся городской школы N4 Олег Яглов понял еще в шестом классе и решил записаться в секцию борьбы самбо, которой руководил тогда Анатолий Васильевич Сидоренко.

- В то время не просто было попасть к Васильевичу, отбор был жесточайший, - вспоминает Яглов. - Предварительные тесты проводились, на определенное количество отжиманий, например, или подтягиваний на турнике. Меня приняли. Занимался борьбой я и когда в школе учился, и в Шебекинском автотранспортном техникуме, и во время прохождения армейской службы в Казахстане в ракетных войсках...

Олег Яглов был достаточно способным борцом, становился победителем и призером районных, областных соревнований, первенство дивизиона неоднократно выигрывал, причем выигрывал соревнования не только по самбо, но и по вольной борьбе, казахской борьбе куреш. Получил звание кандидата в мастера спорта.

После демобилизации решил было продолжать заниматься любимым делом, ездить на соревнования, но...



- Жизнь внесла свои коррективы, - говорит Олег Дмитриевич. - Жениться, работа, дети пошли, нужно было их кормить. Короче, началась другая борьба - за место под солнцем в этой жизни...

Трудился он некоторое время инструктором по спорту на машиностроительном заводе, а потом перешел слесарем на биохимический завод, где задержался на десять лет.

Но борьба не отпускала. Решил тогда Яглов устроиться тренером-почасовиком в школу борьбы, где директором Н. А. Шибяев.

- Преподавал я борьбу в поселке Маслово Пристань, куда со временем и жить перебрался. Со

временем стал штатным сотрудником. Тренерский стаж у меня на сегодняшний день двадцать четыре года...

Далеко не в самых комфортных условиях довелось работать молодому тренеру в первое время. Сначала под спортзал пришлось приспособить подвальное помещение, затем гараж. Однако энтузиазма было много, планов - громадье, сил - вагон. От желающих заниматься борьбой отбою не было.

- Теперь совсем другое дело, - уверяет О. Д. Яглов. - В Маслово-пристанской школе у нас прекрасный спортзал, созданы все условия для занятий. И мы, преподаватели, довольны, и учащиеся, и их родители.

- Вы не могли бы назвать имена самых успешных своих учеников? - поинтересовался я у Яглова.

И услышал в ответ: - Первым из моих подопечных мастером спорта стал Сергей Богачев. Затем Дмитрий Руденко не захотел от него отстать. Это парень-самородок, ему от природы очень много дано. Он уже выиграл Первенство ЦФО и стал бронзовым призером Первенства России. Амелия Анохина, которая теперь живет и тренируется в Москве, стала чемпионкой мира.

Перспективных спортсменов много, особенно среди девочек. Девочки, вообще, охотнее в борьбу идут, чем мальчишки, особенно когда старше становятся. Вот у меня, например, в старшей группе семь девочек и три пацана. В младшей группе, правда, преобладает сильный пол.

О. Д. Яглов не только успешный тренер, но и счастливый семьянин: теща его, тесть, жена и дочь - учителя, сын - инженер. Скоро Олег Дмитриевич дедушкой станет, внучка у него вот-вот появится. На работе его уважают, ценят, он Почетный работник общего образования, тренер высшей категории, судья первой категории, награждался неоднократно почетными грамотами.

Жизнь удалась.

А. ТАРАСОВ.
Фото автора.

Белгородское – значит качественное

После выхода статьи о признании ООО «Роскачество» кефира Шебекинского маслодельного завода продуктом высокого качества в редакцию поступил звонок с вопросом: «А какие еще продукты, выпущенные в нашем районе и области, получили такую же высокую оценку?».

Как оказалось, ответить на этот вопрос очень просто. Достаточно зайти на официальный сайт ООО «Роскачество» и ознако-

миться с каталогом результатов исследований ряда продуктов.

Выяснилось, что кроме продукции Шебекинского маслодельного завода, получившей высокую оценку в результате исследования, в каталоге отмечен и еще ряд предприятий области и района. Так, гречневая крупа пропаренная под маркой «Шебекинская» (производитель ПАО «Макаронно-кондитерское производство») также получила наивысшую оценку

и знак качества. Такую же оценку получили макароны спагетти тонкие N2 этого же предприятия. Кроме того, продуктом высокого качества признано яйцо фирмы «Лето», произведенное в ООО «Белянка».

Как выяснилось, очень качественную продукцию выпускает предприятие из Алексеевки под маркой «Слобода». Знака качества удостоено масло растительное, майонез под этой же маркой и кетчупы «Шашлычный» и «Томатный».

В разряд товаров повышенного качества внесена колбаса «Докторская» Томаровского мясокомбината, а качественным товаром в каталог занесена колбаса «Сервелат» производства «Горинпродукт». Знак качества присвоен тушке цыпленка производства компании «Приосколье».

Исходя из результатов исследований, мы можем смело говорить, что белгородские товары качественные.

В. ПАВЛОВ.



Если в день голосования на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года вы будете находиться не по адресу регистрации (прописке) – месту жительства, указанному в паспорте (уехали в командировку, отпуск или просто живете в другом городе), либо не имеете регистрации по месту жительства, то можете воспользоваться новым порядком голосования по месту нахождения.

Что нужно сделать?

Лично, с паспортом гражданина Российской Федерации, с 31 января по 12 марта 2018 года обратиться в ближайшую территориальную избирательную комиссию или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, а с 25 февраля по 12 марта 2018 года – в любую участковую избирательную комиссию. В указанных пунктах приема заявлений необходимо подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения, указав избирательный участок, где вы планируете проголосовать (процесс подачи занимает не более 5 минут).

Адреса территориальных и участковых избирательных комиссий можно узнать с помощью интерактивной карты, размещенной на сайте ЦИК России, или позвонив в Информационно-справочный центр ЦИК России по бесплатному многоканальному номеру 8-800-707-20-18.

Подать заявление возможно в режиме онлайн через интернет-портал «ГОСУСЛУГИ». Для этого необходимо иметь подтвержденную учетную запись на данном портале.

После того как вы подали заявление, 18 марта 2018 года приходите на выбранный вами избирательный участок и, предъявив свой паспорт, получайте избирательный бюллетень. Никаких дополнительных документов не требуется.

Остались вопросы? Звоните в Информационно-справочный центр ЦИК России по бесплатному многоканальному номеру 8-800-707-20-18.

Белгородский штаб общественной поддержки кандидата в президенты России В. В. Путина подвел итоги сбора подписей

Из трехсот тысяч подписей, позволивших Владимиру Путину выдвинуться кандидатом на пост президента Российской Федерации, более шести тысяч – белгородские! Итоги акции по сбору подписей в поддержку В. В. Путина обсудили члены штаба общественной поддержки, который работает в областном центре по адресу: Гражданский проспект, 47. Здесь же разместилась Общественная приемная Владимира Путина. Об этом журналистам рассказали на заседании штаба, состоявшемся 26 января.

В Белгородской области штаб возглавляют два сопредседателя: народный артист России, актер Белгородского государственного академического драматического театра имени М. С. Щепкина Виталий Стариков и председатель совета региональной общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Наталья Звягинцева. В состав штаба также вошли руководитель исполкома регионального отделения партии «Единая Россия» Игорь Смердов, председатель Общественной палаты Белгородской области Александр Ахтырский, глава регионального исполкома ОНФ в Белгородской области Валерий Шилов, координатор движения «Волонтеры Победы» Дарья Яготинцева и другие.

По словам Натальи Звягинцевой, штаб общественной поддержки кандидата в президенты России Владимира Путина работает со вторника по субботу с 9:00 до 18:00. Все, кто позвонит по телефонам: (4722) 42-45-18 и (4722) 42-46-18, получат здесь консультацию и приглашение прийти и заполнить специальный бланк для предложений. Такой бланк обязательно попадет в Единый общероссийский реестр обращений.

В штабе любому посетителю расскажут, как стать частью белгородской команды Владимира Путина. Для волонтеров предусмотрено пять направлений работы. Штабные волонтеры принимают звонки и помогают сотрудникам общественных приемных, волонтеры-организаторы работают на предвыборных мероприятиях, медиа-волонтеры распространяют информацию через СМИ и социальные сети, волонтеры-сторонники обеспечивают публичную поддержку кандидата, а волонтеры-наблюдатели следят за соблюдением закона на избирательных участках.

Присоединиться к белгородской команде Владимира Путина можно и через Интернет, оставив заявку на официальном сайте <http://putin2018.ru> в разделе «Стать волонтером».

Обсудили важные вопросы

На совещании при главе администрации Шебекинского района, вел которое первый заместитель главы администрации района М. В. Кривцов, были рассмотрены актуальные и злободневные вопросы.

О ходе реализации проекта «Управление здоровьем» на территории Шебекинского района на примере Белянского сельского поселения доложила глава администрации поселения Г. В. Сербина. Она сообщила, что в 2017 году была укреплен материально-техническая база медицинских учреждений. На базе Белянской амбулатории, здание которой отремонтировано, открыты два офиса семейного врача, оснащенные новым лечебно-диагностическим оборудованием. Капитально отремонтирован Нижнеберезовский фельдшерско-акушерский пункт, в Козьмодемьяновке и Зимовеньке установлены новые модульные ФАПы.

Все медучреждения Белянского поселения полностью укомплектованы кадрами, более того, 6 выпускников местной школы учатся в медицин-

ских вузах и колледжах.

Созданы координационный и семейные советы, задача которых заниматься пропагандой здорового образа жизни и профилактикой заболеваний. Следить за своим здоровьем и укреплять его в Белянском поселении становится модным и популярным. Так, дети охотно занимаются дзюдо и самбо, играют в хоккейной коробке во дворе Белянской школы. В детском саду «Ромашка» создана дошкольная группа по освоению финской ходьбы.

В ноябре прошел сход жителей поселения с участием главного врача Шебекинской ЦРБ В. А. Белоусова, который подробно рассказал им о реализации проекта «Управление здоровьем». Среди населения и в организациях распространены буклеты с информацией о проекте.

Все, что делается в рамках основных направлений проекта «Управление здоровьем», позволит достичь поставленной цели – снизить смертность и увеличить продолжительность жизни населения. Кстати, в Белянском поселении сохраняется ста-

бильная демографическая ситуация.

С информацией об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления Шебекинского района выступил председатель комитета экономического развития администрации Шебекинского района С. В. Судьин.

С отчетами об исполнении бюджета 2017 года и бюджета на 2018 год выступили руководители ШМУП «Шебекинские тепловые сети», ШМУП «Городское ВКХ», ШМУП «Районное коммунальное хозяйство».

Выяснилось, что объемы потребления воды в минувшем году несколько снизились, что связано с активной установкой населением счетчиков. Уменьшился и объем отпуская тепловой энергии, что обусловлено погодными условиями, повышением температуры.

Особое внимание на совещании было уделено обсуждению непростой финансовой ситуации в ШМУП «Районное коммунальное хозяйство», поскольку эта служба жизнеобеспечения очень необходима для жите-

лей сел района, важно обеспечивать стабильное функционирование скважин, водонапорных башен и водопроводных сетей, значительная часть которых имеет высокую степень износа.

Промежуточную информацию о выполнении плана по сбору шишек сосны в рамках реализации проекта «Зеленая столица» до участников совещания довел председатель комитета агропромышленного комплекса и природопользования Г. В. Васильченко. Он сообщил, что в соответствии с новым заданием в зимний период нужно заготовить 3 тысячи килограммов шишек. Уже собрано 2408 килограммов сосновых шишек, 80,3 процента от намеченного объема.

Также в этом году нашему району в рамках проекта «Зеленая столица» предстоит произвести посадки лесных культур на площади 332 гектара. На совещании дано поручение главам администраций поселений произвести инвентаризацию посевных площадей, чтобы планомерно и качественно выполнить всю предстоящую работу.

Ю. ТРОФИМОВ.

Распоряжение председателя Муниципального совета Шебекинского района от 17 января 2018 г. №9

О назначении публичных слушаний

Руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» и Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном районе «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области:

1. Назначить публичные слушания на тему: «Стратегия социально-экономического развития муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области на период до 2025 года».
2. Провести публичные слушания: 22 февраля 2018 года в 15 часов 00 минут в зале заседаний администрации Шебекинского района по адресу: г. Шебекино, пл. Центральная, 2.
3. Публичные слушания провести в форме: «Слушания по проектам правовых актов в органе местного самоуправления».

4. Назначить комиссию по организации и проведению публичных слушаний в составе:

Травенко М. А. – заместитель главы администрации Шебекинского района по финансам и экономическому развитию, председатель комиссии;

Члены комиссии:

Судьин С. В. – председатель комитета экономического развития администрации Шебекинского района; Выхрыст Д. А. – начальник отдела правового обеспечения администрации Шебекинского района; главы администраций поселений Шебекинского района (по согласованию); депутаты Муниципального совета Шебекинского района, уполномоченные по рассмотрению данных вопросов (по согласованию).

Контактные телефоны комиссии: 2-23-09, 2-28-16.

5. Контроль за исполнением данного распоряжения оставляю за собой.

В. ЧЕРКАШИН,

заместитель председателя Муниципального совета Шебекинского района.

Информационное сообщение избирательной комиссии Шебекинского района с полномочиями территориальной избирательной комиссии к избирателям, региональным и местным отделениям политических партий, другим общественным объединениям, Муниципальному совету Шебекинского района о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий Шебекинского района срока полномочий 2013-2018 годов

В связи с назначением выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года, руководствуясь Порядком формирования резерва составов участковых избирательных комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий (далее – Порядок), утвержденного постановлением от 05.12.2012 года Т152/1137-6 Центральной избирательной комиссии Российской Федерации (в редакции Постановления ЦИК России от 16.01.2013 года №156/1173-6, от 26.03.2014 года №223/1436-6, от 10.06.2015 года №286/1680-6), Избирательная комиссия Шебекинского района с

полномочиями территориальной избирательной комиссии объявляет о приеме предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Шебекинского района срока полномочий 2013-2018 годов.

Количество вносимых кандидатур от каждого субъекта права внесения предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Шебекинского района не ограничивается.

Предложения по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий и иные до-

кументы необходимо представить в Избирательную комиссию Шебекинского района с полномочиями территориальной избирательной комиссии в период с 15 января по 15 февраля 2018 года

Прием документов осуществляет Избирательная комиссия Шебекинского района с полномочиями территориальной избирательной комиссии по адресу: г. Шебекино, пл. Центральная, дом 2, каб. 205 в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 9.00 до 16.00 часов, перерыв с 13.00 до 14.00 часов.

Телефон для справок: 2-25-01.

Избирательная комиссия Шебекинского района.